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гр. София,  18.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 18.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 5249 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:56 часа се явиха: 

Жалбоподател В. Г. Р. А. чрез адв. Л. Г., редовно призован, не се явява, представлява 

се от адв. Г., с пълномощно по делото 

Жалбоподател Г. А. А. чрез адв. Л. Г., редовно призован, не се явява, представлява се 

от адв. Г., с пълномощно по делото. 

Ответник КМЕТЪТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН Н., редовно призован, не 

изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно уведомена, не се явява 

представител. 

По хода на делото 

Адв. Г.: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ не констатира пречки за даване ход на делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА съобразно Определение №  6596 от 

28.05.2024 г., с което са конституирани страните, разпределена е доказателствената 

тежест и са  дадени указания. 

Адв. Г.: Поддържам жалбата. С оглед определението за насрочване, моля да ни 

допуснете един свидетел при довеждане за следващо съдебно заседание. 

 

СЪДЪТ констатира, че по определение № 6449 от 28.05.2024 г., с което е спряно 

предварителното изпълнение на процесната заповед до приключване на настоящото 

производство с влязъл в сила съдебен акт, е постъпила частна жалба, която вече е 

администрирана с даване на указания до ответника, които са изпълнени и по делото 



на 13.06.2024 г. е представена молба с доказателства за внесена ДТ по сметка на ВАС. 

Препис от жалбата вече е връчен на насрещните страни за отговор в определения 

срок, поради което при спазване на процедурата по администриране на жалбата и с 

оглед изпълнение на дадените указания съдът намира, че следва да се изпрати 

частната жалба, ведно с материалите по адм. дело № 5249/2024 г. на 53 състав на ВАС 

за произнасяне по оспореното определение. 

 

Предвид факта, че с определението за насрочване съдът е указал на страните 

доказателствената тежест и при направените изрично от адв. Г. в днешното съдебно 

заседание волеизявления, че страната желае да ангажира гласни доказателства, като 

доведе свидетел, който следва да бъде изслушан в следващо съдебно заседание съдът 

намира, че следва да предостави възможност на жалбоподателите да доведат свидетел 

за установяване на относими към предмета на делото факти. Ето защо 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателите да доведат в следващото 

съдебно  заседание свидетел, който да бъде изслушан за установяване на релевантни 

към предмета на делото факти. 

 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на ответната страна за равнопоставеност да ангажира 

в следващо съдебно заседание доказателства, респективно да участва при разпита на 

доведения свидетел. 

 

За събиране на гласни доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НЕ ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОК АЗАТЕЛСТВА 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 17.09.2024 г. от 10:50 часа, за която дата и час 

страните уведомени. 

 

УКАЗВА, след изготвяне на съдебния протокол, делото да бъде изпратено на ВАС за 

произнасяне по компетентност по подадената частна жалба срещу определение № 

6449 от 28.05.2024 г., с което спряно предварителното изпълнение на процесната 

заповед до приключване на настоящото производство с влязъл в сила съдебен акт. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи 11:03  часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


